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 Hodnocení1 

Badatelská otázka/hypotéza 1 

Způsob práce/metodologie 1 

Naplnění cíle práce 1 

Práce s prameny a odbornou literaturou 2 

Stylistická úroveň a jazyková správnost  1 

Struktura práce 1 

Formální náležitosti (citace, odkazy, bibliografie, rozsah2) 1 

 
Slovní hodnocení: 

Bakalářská práce se zabývá islámskou teroristickou organizací Boko Haram, operující v 

oblasti severní Nigérie s přesahem do okolních zemí.  Cílem této militantní skupiny bylo 

vytvořit islámský stát, který by se řídil šarí´ou. Hnutí se silně vymezovalo vůči všem 

neislámským vlivům, které vnímalo jako vážnou hrozbu pro zachování muslimské identity. 

Práce mapuje vývoj hnutí od jeho vzniku v roce 2002 až do roku 2015, kdy se organizace 

přihlásila k tzv. Islámskému státu. V tomto ohledu kolega sleduje důležité milníky ve vývoji 

toho hnutí. Bere v potaz různé faktory (ekonomické, sociální, náboženské, politické), které 

vedly ke vzniku hnutí, stejně jako hnutí zasazuje do kontextu předchozích reformních 

islámských proudů v oblasti (Dan Fodio a fulbské státy). 

Jako vedoucí práce mohu konstatovat, že spolupráce s kolegou Hojdarem byla výborná. K 

podobě textu jsem měl možnost průběžně se vyjadřovat.  Kolega vždy reflektoval mé 

připomínky a komentáře, což se myslím pozitivně odrazilo na výsledné podobě práce. 

Poslední verzi textu jsem z důvodu časové tísně kolegy sice ke zpětné vazbě již nedostal (a 

pár drobných nedostatků tak v práci zůstalo), ale v zásadě jsem s výslednou podobou 

spokojen.  

 
1 Zvolte: Výborně – velmi dobře – dobře – nevyhovující. 
2 Minimální stanovené rozsahy jednotlivých typů prací jsou: bakalářská práce 72 000 znaků (tzn. přibližně 40 

stran textu) a diplomová práce 108 000 znaků (tzn. přibližně 60 stran textu).  
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Dále  je třeba ocenit, že práce je psaná anglicky. Kolega prokázal, že se v tématu dobře 

orientuje, a že je obeznámen s relevantní odbornou literaturou. Dle mého soudu práce 

splňuje formální i obsahové požadavky kladené na bakalářskou práci, a proto ji doporučuji k 

obhajobě. 

 

 

 

Otázky k rozpravě:  

Jakým dalším bezpečnostním hrozbám vedle nárustu džihádismu Nigérie čelí? 

 

Celkové hodnocení: 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně 

 

V Praze dne  

 

31. května 2023 
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